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Pěveckou hvězdou se stal  
i díky fotbalu
Stanislav Hložek se stal pěveckým fenoménem 80. let. Ve svých 
70 letech, které nedávno oslavil, jím zůstává i po více než 40 letech 
své kariéry. Jeho životem prošla nezapomenutelná spolupráce 
s Hanou Zagorovou a pěveckým kolegou Petrem Kotvaldem, 
s nímž nazpíval jejich největší hit „Holky z naší školky“.
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Mladá Boleslav III, Mnichovo Hradiště, Bělá pod Bezdězem, Benátky nad Jizerou, Kosmonosy, Bakov nad Jizerou, Dolní Bousov,  
Dobrovice, Luštěnice, Brodce, Kněžmost, Bradlec, Chotětov, Březno, Předměřice nad Jizerou a okolí
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AKTUÁLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ
DO VAŠEHO MOBILU

NOVINYKRAJE.CZ

Česko zažilo ničivé povodně, 
ze kterých se bude dlouho 
vzpamatovávat. Díky solidaritě 
a pomoci 
dobrovolníků 
se ale rychle 
rozproudila 
obnova 
zasažených 
regionů.

AKTUÁLNÍ TÉMA

TÉMA MĚSÍCE

Střední školy zahájily hon na 
školáky a lákají je ke studiu. Dny 
otevřených dveří budoucím 
studenům 
napoví, která 
škola bude 
bude pro ně ta 
pravá.
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Na naše setkání jsem se moc tě-
šila nejen proto, že nás spojuje 
dlouholeté přátelství, ale i pro-
tože si spolu máme vždy co říct. 
A možná také proto, že nastal čas 
si v těchto dnech připomenout 
pěveckou kariéru právě v souvis-
losti s jeho významným životním 
jubileem.

Stando, narodil ses v Kro-
měříži, ve Zlíně jsi studo-
val a v Hulíně jsi prožil vět-
šinu svého mládí, a dá se 
říct, i začátky své pěvecké 
kariéry…

Je to tak. Hudbě jsem se začal 
věnovat již v dětství. V lidové ško-
le umění v Hulíně jsem se učil hrát 
na klavír a akordeon, v Kroměříži 
jsem pak zase docházel na soukro-
mé hodiny zpěvu. V Hulíně jsem 
byl rovněž členem dětského pě-
veckého sboru a od roku 1969 jsem 
zpíval a hrál v místním tanečním 
orchestru. Když jsem pak začal 

ve Zlíně studovat na střední prů-
myslové škole, tak jsem hostoval 
hned v několika orchestrech. Hud-
ba byla skutečně moje velká láska 
a na všechny tyto začátky velmi 
rád vzpomínám.

Pamatuješ si, kdy jsi popr-
vé stál na pódiu jako sólový 
zpěvák?

Bylo mi 18 a byl to můj první 
samostatný recitál v holešovském 
klubu. V tu dobu jsem také hosto-
val s Orchestrem Gustava Broma. 
Své první nahrávky jsem natočil 
v Brně v rozhlase, jen tak s kyta-
rou. Byly to krásné časy.

Pak přišel rok 1974 a dru-
hé místo v pěvecké soutěži 
Intertalent.

Bylo to tak, že do finále této 
pěvecké soutěže postoupilo de-
set nejlepších zpěváků. Všichni 
jsme společně s Orchestrem Kar-
la Vágnera a Hankou Zagorovou 
absolvovali během dvou měsí-
ců 30 koncertů po celé republice. 

A v průběhu této doby jsme se sku-
tečně vzájemně dobře poznali. Ka-
rel Vágner si mě velmi oblíbil, a jak 
vždy s úsměvem říkal, bylo to pro-
to, že jsem hrál dobře fotbal. Právě 
toto turné já považuji za osudové 
v mé další kariéře. 

 Pokračování na straně 5
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Uherské Hradiště, Uherský Brod, Uherský Ostroh, Bojkovice, Boršice, Hluk, Luhačovice, Slavičín

SLOVÁCKO

Česká zbrojovka: Atraktivní 
a férový zaměstnavatel
Česká zbrojovka je dynamicky 
rostoucí společnost 
s bohatou tradicí, která 
se může pochlubit 88 lety 
zkušeností v oblasti výroby 
špičkových zbraní. Produkce 
firmy z Uherského Brodu je 
proslulá po celém světě. 

Česká zbrojovka ovšem nebodu-
je pouze u  armád a  ozbrojených 
složek, patří i  k  těm nejlepším 
zaměstnavatelům, což dokláda-
jí umístění v  různých žebříčků 
v  uplynulých letech, například 
v  anketě Férový zaměstnavatel 
Zlínského kraje. 

„Jsme špičkovou českou stro-
jírenskou společností, která má 
pod kontrolou celý proces od 
vývoje přes produkci a  prodej. 
Mnohokrát jsme zvítězili v anke-
tách hodnotících nejlepšího nebo 
nejatraktivnějšího zaměstnava-
tele. Máme zajímavé produkty, 
které dodáváme do sto zemí svě-
ta a které sami aktivně užíváme. 
Naše práce je pro nás vášní, sna-
žíme se žít firemní hodnoty, kte-
rými jsou týmový duch, integrita, 
odpovědnost a  inovace. Dokáže-
me nabídnout atraktivní finanč-
ní ohodnocení, vzdělávání a pro-
fesní růst. Poskytujeme širokou 

škálu zaměstnaneckých benefi-
tů,“ říká generální ředitel a před-
seda správní rady České zbrojov-
ky Jan Zajíc.

Pracuje zde přes 1300 za-
městnanců a  stále hledají další. 
„V  současné době nabízíme ši-
roké spektrum pracovních po-
zic v  dělnických, technických 
i  obchodních profesích. Hledá-
me operátory speciálních tech-
nologií, operátory CNC, odborné 
operátory pro pažbárnu a střelce. 

V  oblasti technické a  v  obchodu 
pak obsazujeme pozice projek-
tového manažera, strategického 
nákupce nebo datového analy-
tika. Požadavky na kandidáty se 
liší podle konkrétní pozice, ale 
obecně si ceníme loajality, flexi-
bility, ochoty učit se novým vě-
cem, zájmu o  osobní a  profesní 
rozvoj a  touhy budovat svou ka-
riéru v  naší společnosti,“ dodává 
Jan Zajíc.

� Více na straně 5

Prezident Petr Pavel se zaměstnanci České zbrojovky při své návštěvě v Uherském Brodě. 
Foto | archiv České zbrojovky
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PŘIPOJTE SE K NÁM, NABÍRÁME!

Interní rekvalifi kační kurz do výroby letadel Výrobní dělník – praktikant pokračuje

Více detailů na www.let.cz nebo personalni@let.cz

DĚLNICKÉ PROFESE
Letecký mechanik

Letecký mechanik – avionik

Obsluha CNC strojů

Letecký klempíř – sestavář/nýtař

Pracovník seřizovny nástrojů

Galvanizér

Výrobní dělník – praktikant

TECHNICKÉ POZICE
Samostatný analytik – výpočtář

Konstruktér avionických a elektrických systémů

Specialista Oddělení letové způsobilosti

Normovač

Pracovník pro zpracování servisních bulletinů

Referent investic 

Mistr – NC obrábění

Na vybrané profese náborový příspěvek 50 000 Kč

VALPROX
 

VALPROX s.r.o. 
763 45, Provodov 14 
valprox@seznam.cz

servis@valprox.cz

SERVIS ELEKTRICKÝCH
SKÚTRŮ PRO SENIORY
VOLEJTE NA SPOLEHLIVÝ 
SERVIS IHNED: 703 335 782

Dále nabízíme:

● PRODEJ baterií, náhradních dílů a PNEUMATIK
● PRODEJ elektrických skútrů pro seniory
    (nepotřebujete řidičský průkaz)
● VÝKUP elektrických skútrů pro seniory
● servis do 24 hodin – služba HELP
● servisní prohlídky
● školení, rozvoz po celé republice
● výrobky SELVO, servis, baterie
● výrobky A� scooter, servis, baterie

Bohaté zkušenosti, specialisté v oboru

www.valprox.cz

Nový showroom, Provodov 14 

NOVINKA

MERCEDES MEZI 

VOZÍKY 

AFISCOOTER

5 LET GARANCE 

NA MOTOR

VÁNOČNÍ AKCE: DOPRAVA ZDARMA
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KRÁTCE

ČÍSLO MĚSÍCE

DATUM MĚSÍCE

11
V jedenácti obcích na území 
devíti krajů rozhodli voliči 5. 
října o novém složení obecních 
zastupitelstev. Počet zastu-
pitelů zde klesl pod zákonem 
stanovený počet nebo se zde 
zvolená zastupitelstva rozpad-
la. O 71 mandátů se ucházelo 
197 kandidátů na 27 kandidát-
ních listinách.

28. října 1918
Vznik Československa na zá-
kladě hranic vymezených mí-
rovými smlouvami a z nich 
vycházejícího rozhodnutí 
v rámci versaillského mírového 
systému. Československo se 
stalo republikou v čele s T. G. 
Masarykem. 

Známe podobu  
Jana Žižky

Juraj Aláč

Ničivé povodně, které v září 
zasáhly Moravskoslezský 
a Olomoucký kraj způsobily 
obrovské materiální škody 
a napáchaly hluboké šrámy 
i na psychice lidí. Někteří přišli 
o majetek nebo zavedenou 
živnost, pět lidí ale zaplatilo 
cenu nejvyšší. Dalších osm 
pak policie v následujících 
týdnech pohřešovala. 
Podobně jako přívalové deště 
vypadala ale i solidarita celé 
republiky, kdy se lidé spojili 
a pomáhali poškozeným 
regionům ze všech sil.

Povodně prověřily 
charaktery lidí

Vojevůdce Jan Žižka z Trocnova ze-
mřel 11. října před 600 lety. Týmu 
odborníků z Brazílie, Itálie a Čes-
ka se letos podařilo zrekonstruo-
vat podobu obličeje tohoto slavného 
husity. Použili k tomu jeho ostat-
ky nalezené během rekonstrukce 
kostela sv. Petra a Pavla v Čásla-
vi v roce 1910 zazděné ve výklenku 
věže. Nejnovější výzkum radiouhlí-
kovou metodou datování potvrdil, 
že ostatky jsou staré 600 let a odpo-
vídají době úmrtí Jana Žižky.

Metodou strukturální aproxi-
mace čili přiblížení tváře sestavi-
li experti už dříve obličeje tří olo- 
mouckých Přemyslovců. Podobu 
Jana Žižky představilo v říjnu Ji-
hočeské muzeum, které se na vý-
zkumu podílelo, rovnou ve dvou 
variantách. Jak bez drobných ob-
ličejových detailů, o kterých vědci 
nevědí, tak i s plnohodnotným ob-
ličejem doplněným o řadu spekula-
tivních detailů a o dobové oblečení.

První pomoc po povodních lidé v zasažených oblastech dostali, obnova regionu ale potrvá dlouho 
 a bude stát mnoho peněz. Foto | Tereza Hronová, Člověk v tísni

Tlaková níže Boris, která vznik-
la na začátku září nad severní 
Itálií dorazila v polovině měsíce 
nad území Česka. Dlouhotrvající 
deště překonaly i 127 let starý re-
kord, když 14. září v Loučné nad 
Desnou na Šumpersku napršelo 
386 litrů vody na metr čtvereční. 
Zasažen byl ale celý severovýchod 
republiky, především Jesenicko, 
Šumpersko, Opavsko, s velkou 
vodou se potýkaly ale i Krkonoše 
nebo Jihočeský kraj. Díky včas-
né výstraze stihli vodohospodá-
ři upustit vodu z většiny přehrad, 
a ochránili tím životy i majetek 
lidí v regionech. Hasiči, jak pro-
fesionální tak dobrovolní, ze sebe 
vydali maximum a po záchran-
ných pracích se k nim připoji-
ly další složky IZS a organizace 
a všichni se pustili do odstraňo-
vání následků povodní. „Díky 
vrtulníkům, člunům, speciální 
technice a odbornému výcviku 
našich příslušníků jsme zachrá-
nili téměř 250 lidí. Po opadnutí 
vody jsme začali likvidovat ná-
sledky povodně, pracovali jsme 
na odstranění nebezpečných sta-
vů, obnově infrastruktury, do-
dávali jsme lidem humanitár-
ní pomoc a koordinovali první 

psychologickou pomoc,“ popsala 
činnost hasičů mluvčí Hasičské-
ho záchranného sboru (HZS) Olo-
mouckého kraje Lucie Balážová. 

Solidarita a ochota 
veřejnosti pomáhat 
překvapila

Zatímco se krajinou valila 
voda, vznikaly první materiální 
a finanční sbírky pro postižené re-
giony. Dobrovolníků, ochotných 
přijet a přiložit ruku k dílu a fyzic-
ky se zapojit do odklizení násled-
ků povodní, bylo takové množství, 
že jejich počty a nasazení muse-
ly koordinovat charitativní orga-
nizace. „Ohromující byla napros-
tá a velká otevřenost a spolupráce 
neziskových organizací mezi se-
bou navzájem. Kdykoli se obje-
vil nějaký problém, dokázali jsme 
ho řešit koordinovaně a společně 
a velmi efektivně,“ uvedl ke spolu-
práci v regionu krizový intervent 
HZS David Dohnal. Z celé repub-
liky se díky řadě organizací poda-
řilo dodat potřebným nejen potra-
viny, léky, hygienické potřeby, ale 

i dostatek úklidových pomůcek, 
nářadí, vysoušečů a jiný potřebný 
materiál. 

Pro efektivní pomoc 
lidem jsou potřeba hlavně 
finanční dary

Do pomoci postiženým regio-
nům se zapojila města, organiza-
ce, spolky i jednotlivci nejen pří-
spěvkem do materiálních sbírek, 
ale i financemi prostřednictvím 
některé z prověřených nevládních 
organizací. To je nejjistější cesta, 
že se pomoc dostane potřebným. 
„Jsme pod drobnohledem veřej-
nosti, auditních orgánů velkých 
dárců a celé účetnictví prochází 
rozsáhlým auditem. Dárci navíc 
mohou sledovat, jak jsou jejich pe-
níze využity, nevládní organizace 
vše publikují na webu, na sociál-
ních sítích nebo v médiích a jsou 
s dárci v kontaktu přes mail i tele-
fon,“ uvedl mluvčí charitativní or-
ganizace Člověk v tísni Tomáš Ur-
ban. Nevládní organizace se navíc 
domlouvají na společné metodice 
při rozdělování finančních darů, 
dělí si oblasti v postiženém regio-
nu a domlouvají se i na rozdělení 
příjemců, tak aby se peníze dosta-
ly spravedlivě podle míry poško-
zení a sociálně ekonomické situace 
domácností ke všem potřebným. 
„Na místě zůstaneme minimálně 
rok dva po katastrofě, stejně jako 
po tornádu na Moravě, budeme 
řešit těžší případy i prevenci před 
další katastrofou,“ dodal Tomáš 
Urban. 

SBÍRKY NA POMOC PŘI POVODNÍCH

 ▪ Člověk v tísni: SOS Povodně, č. ú. 72027202/0300
 ▪ Charita Česká republika: Charita pro oběti povodně,  
č. ú. 44665522/0800, v. s. 906

 ▪ Diakonie: Povodně v Česku, č. ú. 2100691426/2010
 ▪ ADRA: SOS ADRA: POVODNĚ 2024, č. ú. 66888866/0300
 ▪ Český červený kříž: Veřejná finanční sbírka, č. ú. 333999/2700,  
v. s. 2404
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Uherskobrodská škola 
se dočkala nových 
učeben
UHERSKÝ BROD | Studenti Centra 
odborné přípravy technické Uher-
ský Brod zahájili letošní školní rok 
v  nových učebnách. Škola má za 
sebou první etapu rekonstrukce, 
která zahrnovala renovaci osmi 
učeben a  učitelských kabinetů. 
Kromě nových oken, podlah a roz-
vodů elektřiny, vody a topení byly 
v učebnách instalovány také akus-
tické podhledy s úsporným osvět-
lením. Ve druhé etapě oprav čeka-
jí školu výměna výtahu, zateplení 
střechy a části budovy. Hotovo má 
být do konce školního roku. Do 
konce srpna 2025 se škola dočká 
i  nové školní jídelny. Celkové ná-
klady na rekonstrukci jsou odhad-
nuty na téměř 73 milionů korun, 
z nich více než 51 milionů zaplatí 
Zlínský kraj. Necelých 17 milionů 
korun pokryje dotace z Operační-
ho programu Životní prostředí.

MÁM SKVĚLOU PRÁCI 
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

PŘIDEJ SE K NÁM!  
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

PŘIDEJ SE K NÁM!  

VÍCE INFO :
tel.: 731 804 507, 

e-mail: navratilova@regvyd.cz

Nejnovější informace 
a mnohé další  

najdete na Facebooku.
facebook.com/novinykraje

Plusko rozšiřuje činnost 
o aktivity pro veřejnost

Nový rozcestník připomíná partnerská města

Z rozcestníku se lze dozvědět o geografii i kultuře 
spřátelených měst. Foto | město Uherské Hradiště

UHERSKÉ HRADIŠTĚ – Do nové 
sezony vstupuje Slovácké diva-
dlo s  projektem nazvaným Plus-
ko. Jde o platformu pro programy 
a setkávání s diváky mimo běžnou 
nabídku představení. V jejím rám-
ci divadlo nabídne řadu worksho-
pů, lektorských úvodů, dramatic-
kých kurzů a  výběr nejrůznějších 
doprovodných programů. Projekt 
také rozšiřuje již oblíbenou nabíd-
ku lektorských aktivit určených 
hlavně dětem.

„Divadlo si klade za cíl, aby se 
z  divadelní budovy více stávalo 
kulturní centrum s  uměleckými 
aktivitami pro širokou veřejnost. 
Projekt Plusko proto nabízí široké 
spektrum volnočasových aktivit, 
které tuto misi následují,“ uvedla 
vedoucí projektu a  lektorka Dani-
ela Evjáková s tím, že nejambicióz-
nější částí Pluska je ateliér SKRZ. 
Zájemcům ve věku 17 až 27 let na-
bízí kurz herecké tvorby, v  rámci 
kterého vznikne autorská inscena-
ce s premiérou na Malé scéně Slo-
váckého divadla. „Tento přístup je 
ve světě zcela běžný a  inscenace 
s amatéry na půdě repertoárového 
divadla vznikají třeba již v Národ-
ním divadle v  Praze,“ komentuje 
Lukáš Kopecký, umělecký šéf Slo-
váckého divadla.

Divadlo ve škole je název no-
vého cyklu programů, které jsou 
koncipovány jako workshopy pro 
tvorbu s  žáky a  studenty ve třídě. 
„Pořady pro děti a mládež jsme při-
pravili formou, v  níž vstupují do 
rolí nebo se jinak zapojují do dra-
matické hry na témata dějepisu, li-
teratury a divadla,“ dodává Danie-
la Evjáková. Pro dospělé i  mládež 
si Plusko připravilo sérii worksho-
pů, které seznámí účastníky s diva-
delní tvorbou již podrobněji. „Lá-
kala vás někdy práce režiséra nebo 
jste se chtěli stát hercem? Teď bu-
dete mít možnost. Tyto víkendové 

workshopy nabídnou účastníkům 
si všechny součásti těchto profesí 
vyzkoušet, něco se naučit a odnést 
si do svého profesního života,” sli-
buje Evjáková.

Dětské divadelní studio eSko 
myslí na nejmenší zájemce o diva-
dlo. Dramatický kurz pod vedením 
lektorů i herců Slováckého divadla 
umožní dětem rozvíjet své prezen-
tační i pohybové dovednosti a roz-
víjet jejich schopnost imaginace 
i uvažování. � ma

slovackedivadlo.cz

UHERSKÉ HRADIŠTĚ – Rozcest-
ník partnerských měst postavilo 
město Uherské Hradiště ve svém 
historickém centru, nedaleko kap-
le sv. Šebestiána na Palackého ná-
městí. Nový informační prvek při-
náší základní informace o  všech 
pěti partnerských městech Uher-
ského Hradiště.

Rozcestník byl navržen tak, aby 
byl v souladu s ostatními prvky in-
formačního systému města, dopl-
ňoval charakter městské památko-
vé zóny, obohatil veřejný prostor, 
ale zároveň harmonicky zapadl do 
prostředí města.

„Rozcestník je nejen poctou 
našim dlouhodobým mezinárod-
ním vztahům, ale také vizuál-
ním připomenutím hodnot, které 
spojují naše město s  evropskými 
partnery,“ uvedla místostarost-
ka města Pavlína Jagošová. Kro-
mě svého symbolického rozmě-
ru má podle ní svůj edukativní 
přínos. Informuje kolemjdoucí 

o  jednotlivých partnerských měs-
tech, jejich vzdálenostech od Uher-
ského Hradiště a jejich základních 
charakteristických rysech.

Tímto krokem město Uherské 
Hradiště nejen posiluje své vaz-
by s partnerskými městy, ale také 
obohacuje svou historickou zónu 
o  prvek, který spojuje minulost 
s přítomností a posiluje povědomí 

o  významu mezinárodní spolu-
práce. „Partnerství, které Uher-
ské Hradiště pěstuje už více než tři 
desetiletí, jsou pro město důležitá. 
V  mezinárodní spolupráci aktiv-
ně fungují naše umělecké soubory, 
navzájem se navštěvují studenti, 
mateřské školy, ale třeba i  vina-
ři,“ vysvětluje starosta města Sta-
nislav Blaha. Ten byl také u  toho, 
když se letos v červnu u příležitos-
ti oslav třiceti let partnerství s ně-
meckým Mayenem ve městě slav-
nostně odhaloval nový název 
náměstí – Uherské Hradiště Platz.

Historie mezinárodních vztahů 
Uherského Hradiště se začala psát 
v  roce 1992 uzavřením smlouvy 
s  anglickým městem Bridgwater, 
o dva roky později se připojilo ně-
mecké město Mayen, v roce 2009 
vzniklo partnerství se slovenskou 
Skalicou a polským Krosnem. Nej-
mladším je partnerství s  maďar-
ským městem Sárvár, které trvá od 
roku 2012.�  ma
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Česká zbrojovka:  
Atraktivní a férový zaměstnavatel
Práce v České zbrojovce 
nabízí příležitost být součástí 
moderního týmu, který 
spojuje mnohaletou tradici 
s nejnovějšími technologiemi, 
a možnost podílet se na vývoji 
a výrobě inovativních zbraní 
pro civilní i vojenské využití.

Uherskobrodská společnost kla-
de důraz na dobré pracovní pro-
středí, týmovou spolupráci a  fé-
rový přístup. „Podporujeme naše 
zaměstnance v  dalším vzdělává-
ní a  rozvoji dovedností, ať už jde 
o  technické pozice, výzkum a vý-
voj, nebo management. Pracovat 
pro nás znamená mít příležitost 
pracovat s  moderními technolo-
giemi v  oboru, který má globální 
význam a prestiž,“ podotýká gene-
rální ředitel společnosti Jan Zajíc.

Používáte označení Zdravá 
firma. Co to znamená? 

Klademe velký důraz na podpo-
ru zdravého pracovního prostře-
dí, které prospívá fyzické i dušev-
ní pohodě našich zaměstnanců. 
Neustále investujeme do moder-
ních technologií, které zjednodu-
šují a zpříjemňují práci, do ergono-
mického vybavení, které pomáhá 
předcházet fyzickým potížím, a do 
programů zaměřených na zdraví, 
jako jsou například lekce cvičení, 
zdravotní přednášky nebo pod-
pora duševního zdraví. Tento pří-
stup nám umožňuje nejen udržet 
zaměstnance zdravé a  spokojené, 
ale také zvyšuje jejich produktivitu 
a celkovou motivaci. Zdravý a vy-
vážený pracovní tým je pro nás 
klíčem k  dlouhodobému úspěchu 
a  vytváření pozitivní firemní kul-
tury, která inspiruje ostatní.

Zaměstnancům nabízíte 
celou řadu bonusů v péči 
o zdraví…

Investice do zdraví našich za-
městnanců je pro nás prioritou. 
Proto nabízíme široké spektrum 
benefitů zaměřených na zdraví 
a pohodu.

Naše moderní poliklinika pří-
mo na pracovišti je dostupná pro 
všechny zaměstnance a  zajišťu-
je rychlý přístup k  lékařským 
službám. Tím šetříme čas na-
šich zaměstnanců a  zajišťujeme, 
že jejich zdraví je pod kontrolou. 
Poliklinika nabízí služby prak-
tického lékaře, stomatologa, den-
tální hygieny, oftalmologie, re-
habilitace a fyzioterapie, masáží, 
výživového poradenství i  klinic-
ké psychologie.

Pravidelně pořádáme přednáš-
ky na různá zdravotní témata, od 
zdravé výživy po psychologickou 
péči. Naši zaměstnanci jsou tak in-
formováni o tom, jak se starat o své 
tělo i mysl.

Víme, že dlouhé hodiny u po-
čítače mohou vést k  problémům 
s  karpálními tunely. Proto jsme 
připravili speciální cvičení, která 
pomáhají předcházet těmto pro-
blémům a  zlepšují kvalitu života 
našich zaměstnanců.

Naše firma se pyšní tím, že se 
staráme nejen o profesní růst za-
městnanců, ale také o jejich zdra-
ví a pohodu. Zdraví firmy totiž za-
číná u zdraví každého z nás. 

Kladete důraz na flexibilitu 
pracovníků, přicházíte s re-
kvalifikačními kurzy. 

Ve světě, který se rychle mění, 
je profesní flexibilita jedním z klí-
čových faktorů úspěchu. U  nás 
věříme, že schopnost přizpůso-
bit se novým výzvám a  rozví-
jet své dovednosti je zásadní pro 
růst nejen firmy, ale i jednotlivců. 
Našim zaměstnancům proto na-
bízíme širokou škálu možností, 
jak se rozvíjet, ať už jde o odbor-
né kurzy, nebo schopnost rychle 

reagovat na inovace a nové tren-
dy. Díky tomu mohou bez problé-
mů přejít na nové pozice nebo se 
zapojit do projektů, které firmu 
i  jejich kariéru posouvají vpřed. 
Flexibilita je pro nás synonymem 
stability v dynamickém prostředí.

Pokud jde o  rekvalifikaci, 
chápeme, že někteří lidé mohou 
toužit po změně kariéry nebo 
potřebují nový směr. Proto pra-
videlně nabízíme různé rekva-
lifikační kurzy, které otevírají 
dveře novým profesním příleži-
tostem. Aktuálně například nabí-
zíme dvouměsíční kurz Operátor/
ka CNC, který realizujeme ve spo-
lupráci se střední školou COPT 
Uherský Brod. Velkou výhodou je, 
že mzdu začínáme vyplácet již od 
prvního dne kurzu, takže účast-
níci mohou vydělávat, zatímco se  
vzdělávají.

Můžete uvést i nějaký kon-
krétní úspěšný „rekvalifi-
kační“ příběh? 

Jedním z  inspirativních re-
kvalifikačních příběhů je zapoje-
ní čtyř uchazečů z  úřadu práce. 
Z původních 40 zájemců o rekva-
lifikační kurz postoupili nejprve 
mezi 30 nejlepších a nakonec byli 
vybráni mezi osm nejvhodněj-
ších kandidátů. Po dvou týdnech 
teoretické výuky se přesunou na 
praxi do provozu zaměřeného na 
výrobu hlavní. Na konci listopa-
du, po úspěšném dokončení kur-
zu, nastoupí jako CNC operáto-
ři, ihned zařazeni do kmenového 
stavu s  atraktivní mzdou. Této 
příležitosti si velmi váží, protože 
pro ně představuje novou šanci 
uplatnit se na trhu práce a výraz-
ně zvýšit svou kvalifikaci.



Policisté navštívili 
nemocnici

Policisté z oddělení tisku a pre-
vence Krajského ředitelství po-
licie Zlínského kraje navštívili 

v úterý 24. září 
děti na dětském 
oddělení Kraj-
ské nemocnice 
Tomáše Bati ve 

Zlíně. Aby dětským pacientům 
čas trávený v nemocničním 
prostředí rychleji ubíhal, při-
nesli jim hru s názvem Učíme 
se s Honzíkem aneb Policejní 
pohádky hrou, která děti se-
znamuje s krizovými situace-
mi, s nimiž se mohou setkat, 
nebo deskovou hru DOPRAV-
KA – Markétino dobrodružství 
se zebrou. Děti dále dostaly 
knížku Policejní pohádky psa-
né pod rouškou, omalovánky, 
pexeso, postřehovou hru a jiné 
drobnosti.

POLICIE INFORMUJE

Policie ČR Zlínského kraje
J. A. Bati 5637
760 01 Zlín
Tel.: 974 661 111

Rychlost na silnici  
bude měřit radar

ROZVOJ REGIONU6

UHERSKÉ HRADIŠTĚ | Na zhruba 
dvousetmetrový úsek silnice I/50 
u  Vések dohlédne nový úsekový 
radar. Důvodem k  jeho instalaci 
je posílení bezpečnosti na míst-
ní křižovatce, neboť překračová-
ní rychlosti na silnici I/50 v úseku 
u  křižovatky ve Véskách ohrožu-
je řidiče vyjíždějící z  Vések nebo 
přejíždějící silnici I/50 z Vések do 
Míkovic.

„Pro zvýšení bezpečnosti na 
uvedené křižovatce se bude na 
silnici první třídy měřit rychlost 
v obou směrech, ve vzdálenostech 
sto metrů od křižovatky na každou 
stranu. Oba měřené úseky budou 
monitorovány z  jednoho stanovi-
ště. Opatření je odpovědí na dlou-
hodobé stížnosti obyvatel i  řidičů, 
a  současně naším zájmem zajis-
tit vyšší bezpečnost na křižovatce 
silnic I/50 a  III/05014. Obchvat 
u  Vések jako důležitá dopravní 
tepna přináší nezanedbatelný pro-
voz, ale bohužel zde často dochází 
k  překračování povolené rychlosti 

i  k  dopravním nehodám,“ uve-
dl starosta města Stanislav Blaha, 
podle kterého je zvýšení bezpeč-
nosti a zklidnění dopravy v daném 
úseku nezbytností. „Systém měření 
bude nastaven v nepřetržitém reži-
mu a přestupky budou automatic-
ky odesílány na městskou policii 
k řešení,“ upřesňuje.

Výsledek veřejné zakázky na 
dodavatele zařízení schválila rada 
města 19. září. Cena činí 2,2 mili-
onu korun s  DPH a  zahrnuje do-
dávku, instalaci i  servis. „Předpo-
kládáme, že úsekové měření bude 
naistalováno ještě do konce roku, 
nicméně vliv na to bude mít i poča-
sí,“ doplnil starosta.�  ma

Rychlost bude měřena ve vzdálenosti sto metrů od křižovatky. Ilustrační foto

Slavnostní otevření nové odborné učebny 
Schrack Technik v MESIT střední škole
V  pondělí 2. září proběhlo v  pro-
storách školních dílen MESIT 
střední školy v  Uherském Hradi-
šti slavnostní otevření nové od-
borné učebny Schrack Technik. 
Tato učebna, která patří k nejmo-
dernějším v  celé České republi-
ce, je určena pro výuku v  oblasti 
elektroenergetiky a  silnoproudu. 
Učebnu škola získala zásluhou 

celostátního projektu Schrack for 
Students, kde pod vedením uči-
tele Ladislava Hamříka zazářili 
před odbornou porotou žáci školy 
se svým nápadem na rozvaděč pro 
ekologické využití dešťové vody ve 
škole. Právě toto zařízení žáci ve-
řejně prezentovali při příležitosti 
otevření nové učebny.

Na akci se sešla řada význam-
ných hostů, mezi nimiž nechyběl 
hejtman Zlínského kraje Radim 
Holiš, starosta města Uherského 
Hradiště Stanislav Blaha, ředitel 
Schrack Technik Marek Zacios, 
prezident skupiny MESIT Michal 
Hon nebo ředitel MESIT střední 
školy František Mikulášek, kte-
rý všechny zvědavé návštěvníky 
srdečně přivítal. Tito významní 
hosté slavnostně přestřihli pásku 
a mezi prvními si prohlédli novou 
učebnu. Ta je vybavena montáž-
ními stoly na míru, které doda-
la firma ARODEM. Žáci ve výuce 
využijí moderní instalační elek-
troprvky uložené na montážních 
základnách. Rekonstrukci a  vy-
bavení učebny spolufinancovaly 

firmy Schrack Technik a  MESIT, 
člen skupiny OMNIPOL.

„Nová učebna je výsledkem té-
měř roční práce mnoha lidí, a  co 
je nejdůležitější, velkou měrou se 
angažovali právě i  naši žáci, je-
jichž četných aktivit pro školu si 
velmi vážím. Také děkuji firmám 
Schrack Technik a MESIT, bez je-
jichž finanční podpory by učebna 

nemohla vzniknout,“ ocenil týmo-
vou práci ředitel školy František 
Mikulášek.

Unikátní vybavení učebny spo-
lečně s  nejlepšími odborníky ve 
výuce přispěje k  dalšímu rozvoji 
budoucí generace elektrikářů a po-
skytne jim ty nejlepší podmínky 
pro jejich vzdělání v  oblasti elek- 
troenergetiky a silnoproudu. � pr
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Vzdělávání pro 21. století

Výborná uplatnitelnost na trhu práce a všech univerzitách včetně technických 
VŠ. Vyučujeme pět cizích jazyků. Profi lace žáků dle nabídky volitelných 

předmětů. Uskutečňujeme mezinárodní projekty a výměnné zahraniční pobyty. 
Organizujeme kurzy k JPZ zdarma, praxe ve fi rmách, zájmové kroužky, lyžařské, 
turistické a vodácké kurzy, výtvarné plenéry, svářečské kurzy, získání řidičského 
oprávnění B, C zdarma pro žáky učebních oborů. Jsme fakultní školou UTB Zlín 

a Farmaceutické fakulty UK v Hradci  Králové.

Nabídka oborů 

▶ Střední vzdělání s maturitní zkouškou
79–41–K/81 Gymnázium – osmiletý studijní obor (pro žáky z 5. tříd ZŠ)
79–41–K/41 Gymnázium – čtyřletý studijní obor (pro žáky z 9. tříd ZŠ)
23–45–L/01 Mechanik seřizovač
18–20–M/01 Informační technologie 

▶ Střední vzdělání s výučním listem
26–51–H/01 Elektrikář 
36–52–H/01 Instalatér*
23–56–H/01 Obráběč kovů*
23–68–H/01 Mechanik opravář motorových vozidel
*obory jsou zařazené do systému Podpora řemesel v odborném školství, žáci jsou fi nančně podporováni Zlínským krajem

▶ Nástavbové studium 
64–41–L/51 Podnikání – pro absolventy tříletých učebních oborů
s výučním listem ve dvouleté denní formě.

Stipendia regionálních fi rem každé pololetí pro žáky vykonávající praxi v dané fi rmě.

Dny otevřených dveří  8. a 9. listopadu 2024
15. ledna a 5. února 2025

www.gjpsosslavicin.cz

Gymnázium Jana Pivečky 
a Střední odborná škola Slavičín
Školní 822, 763 21 Slavičín
Telefon: +420 739 641 829
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Inzerci v těchto novinách pro vás zajistí:

739 724 774
novak@regvyd.cz

Michal NOVÁK
732 530 071

karal@regvyd.cz

Tomáš KARAL
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Iva Janálová

Stanislav Hložek se stal 
pěveckým fenoménem 80. let. 
Ve svých 70 letech, které 
nedávno oslavil, jím zůstává 
i po více než 40 letech své 
kariéry. Jeho životem prošla 
nezapomenutelná spolupráce 
s Hanou Zagorovou a pěveckým 
kolegou Petrem Kotvaldem, 
s nímž nazpíval jejich největší 
hit „Holky z naší školky“.

Na naše setkání jsem se moc těši-
la nejen proto, že nás spojuje dlou-
holeté přátelství, ale i  protože si 
spolu máme vždy co říct. A možná 
také proto, že nastal čas si v těchto 
dnech připomenout pěveckou ka-
riéru právě v souvislosti s jeho vý-
znamným životním jubileem.

Stando, narodil ses v Kro-
měříži, ve Zlíně jsi studoval 
a v Hulíně jsi prožil většinu 
svého mládí, a dá se říct, i za-
čátky své pěvecké kariéry…

Je to tak. Hudbě jsem se začal 
věnovat již v dětství. V lidové ško-
le umění v Hulíně jsem se učil hrát 
na klavír a akordeon, v Kroměříži 
jsem pak zase docházel na soukro-
mé hodiny zpěvu. V  Hulíně jsem 
byl rovněž členem dětského pě-
veckého sboru a od roku 1969 jsem 
zpíval a  hrál v  místním tanečním 
orchestru. Když jsem pak začal 
ve Zlíně studovat na střední prů-
myslové škole, tak jsem hostoval 
hned v několika orchestrech. Hud-
ba byla skutečně moje velká láska 
a na všechny tyto začátky velmi rád 
vzpomínám.

Pamatuješ si, kdy jsi popr-
vé stál na pódiu jako sólový 
zpěvák?

Bylo mi 18 a  byl to můj první 
samostatný recitál v  holešovském 
klubu. V tu dobu jsem také hosto-
val s  Orchestrem Gustava Broma. 
Své první nahrávky jsem natočil 
v  Brně v  rozhlase, jen tak s  kyta-
rou. Byly to krásné časy.

Pak přišel rok 1974 a dru-
hé místo v pěvecké soutěži 
Intertalent.

Bylo to tak, že do finále této pě-
vecké soutěže postoupilo deset nej-
lepších zpěváků. Všichni jsme spo-
lečně s Orchestrem Karla Vágnera 
a  Hankou Zagorovou absolvovali 

Pěveckou hvězdou se stal díky fotbalu. 
Kluk z naší školky slaví 70

během dvou měsíců 30 koncertů 
po celé republice. A v průběhu této 
doby jsme se skutečně vzájemně 
dobře poznali. Karel Vágner si mě 
velmi oblíbil, a jak vždy s úsměvem 
říkal, bylo to proto, že jsem hrál 
dobře fotbal. Právě toto turné já po-
važuji za osudové v mé další karié-
ře. V tu dobu se Karel Vágner stal 
mým patronem a  také mi pomo-
hl v  průběhu mojí vojny se umís-
tit v  Armádním uměleckém sou-
boru (AUS). Po vojně jsem působil 
v Průmyslových stavbách Gottwal-
dov a  moje cesta rovněž vedla do 
okresního vysílání tehdejšího Čes-
koslovenského rozhlasu Zlín, kde 
jsem pracoval jako redaktor.

A pak přišla nabídka od Han-
ky Zagorové nazpívat zkušeb-
ní nahrávku Diskohrátky...

To současně začala spolupráce 
i s Petrem Kotvaldem a následoval-
náš první singl „Oh Susi“. Ale oba 
jsme vystupovali i  sólově. V  roce 
1982 přišel asi největší úspěch 
s písní Karla Vágnera „Holky z naší 
školky“, ke které napsal text Pavel 
Žák. Tenkrát se prodalo víc než mi-
lion nosičů. Byl to skutečně trhák.

Pak ale následovala společ-
ná píseň s Hankou Zagoro-
vou i Petrem Kotvaldem „Můj 
čas“, další obrovský hit.

Ano, a  tady i  začala dlouholetá 
spolupráce s vynikajícím textařem 
Zdeňkem Borovcem. Hudbu k této 
písni složili Petr a  Pavel Ormovi. 
Následovala účast na Bratislavské 
lyře, Děčínské kotvě, Intertalentu 
nebo festivalu v Sopotech a v Dráž-
ďanech a samozřejmě řada koncer-
tů, vystoupení s Orchestrem Karla 
Vágnera a Haničkou Zagorovou.

Kdybys měl Hanku charakte-
rizovat, něco o ní říct... Jaká 
vlastně byla?

Byla to skvělá kamarádka, pro-
fesionálka a byla ve všech ohledech 
výjimečná. Díky tomu, že jsme roč-
ně spolu strávili čas na 350 koncer-
tech, tak jsme byli taková krásná 
pěvecká rodina. S kapelou i Petrem 
Kotvaldem jsme byli fakt skvělá 
parta. Jak se říká, že zázraky ne-
tvoří bůh, ale lidské srdce, a to jsem 
slyšel od tebe, tak Hanka měla 
skutečně srdce plné lásky ke vše-
mu a ke všem. Dokázala vykouzlit 
úsměv na své tváři, i když mnohdy 
důvod k úsměvu nebyl. 

Na co ze všech setkání s Han-
kou nejraději vzpomínáš?

Na všechna naše setkání vzpo-
mínám velmi rád, a že jich i vedle 
koncertů bylo hodně. Hanka byla 
výjimečná i jako hostitelka, a nejen 
že jsme my dva společně slavili na-
rozeniny (Hanka se narodila 6. září 
a já 16. září), tak to byla setkání při 
vítání jara, byl to Mikuláš, Vánoce 
– zkrátka pořád bylo co slavit.

V 90. letech jsi pak založil 
agenturu S. A. Production 
a začala krásná práce na dět-
ských pořadech, kde jsi pů-
sobil nejen jako zpěvák, ale 
i jako moderátor...

Byly to TV pořady Magion 
a Vega. Možná si někdo vzpomene 
na magické oko. V roce 1987 jsem 
pak působil až do roku 1993 v dět-
ském pořadu Vega v  Českosloven-
ské, později v České televizi. Byla to 
moc fajn spolupráce.

Ale teď něco z tvého soukro-
mí. Čtenáře by možná zajíma-
lo, kolik máš dětí.

Dvě děti mám z  prvního man-
želství (dceru Danu a  syna Stani-
slava) a  syna Matyáše z  druhého 
manželství. 

Pokračuje některé z tvých 
dětí v kariéře svého otce?

Všechny děti mají hudební ta-
lent, ale jen nejmladší Matyáš se 
hudbě věnuje profesionálně. Má 
vlastní tvorbu a  v  současné době 
připravuje své debutové album. 
Máme také společnou píseň s  ná-
zvem „Kde jsou ty dny“, která za-
zní i na mém narozeninovém kon-
certě v Lucerně. A pak ještě jednu 

s názvem „Sen“, která je svým ob-
sahem tak trošku vánoční, a mys-
lím, že i tato se moc povedla. Ma-
tyáš je velmi všestranný a  jeden 
z  jeho úspěchů je také titul Muž 
roku, který získal v  roce 2017. 
S manželkou z něj máme fakt vel-
kou radost.

Ke svým kulatým narozeni-
nám sis nadělil právě zmíně-
ný velký narozeninový kon-
cert v Lucerně a pozval jsi 
spoustu skvělých hostů…

Můj narozeninový koncert se 
měl konat 16. 9. právě v den mých 
narozenin. Nastala však velká tra-
gédie v  podobě povodní a  já sku-
tečně nemohl stát na jevišti a zpí-
vat „V pohodě“, když se děly takové 
věci a během několika dnů se mno-
hým rodinám hlavně na mojí milo-
vané Moravě totálně změnil život. 
Proto jsem se rozhodl koncert pře-
ložit na termín prosincový. Bude to 
20. prosince od 19 hodin. Myslím, 
že ještě pár vstupenek je možné za-
koupit, tak budu velmi rád, když 
bude Lucerna praskat ve švech.

A na co se můžeme těšit?
Bude to průřez mou pěvec-

kou kariérou za doprovodu Boom 
Bandu Jiřího Dvořáka. Mé pozvá-
ní přijali Monika Absolonová, Ka-
rel Vágner, můj syn Matyáš, Libor 
Bouček přijde se zajímavým pří-
během, Petr Salava a pozvání při-
jala také Cimbálová muzika Mo-
ravia, která sdružuje muzikanty 
z  několika folklorně zajímavých 
oblastí Moravského Slovácka – 
ze Strážnicka, Veselska, Kyjovska 
a Horňácka. Tak se diváci mají na 
co těšit.
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Nový přístřešek přispívá 
k energetické soběstačnosti

Dárky pro novorozence

Nezisková organizace Nedo-
klubko a zástupci 1. FC Slo-
vácko na Novorozeneckém 
oddělení Uherskohradišťské 
nemocnice předali dárky, 
pořízené z výtěžku Běhu 
a procházky pro miminka do 
dlaně. Na letošní květnové 
akci vyběhali nebo vychodili 
účastníci v Uherském Hradi-
šti bezmála 70 000 korun. „Ze 
získaných prostředků jsme 
pro novorozenecké oddělení 
pořídili elektrickou odsávač-
ku a také další potřebné kojicí 
a zdravotnické pomůcky. Při-
dali jsme i oblíbené háčkova-
né chobotničky a dečky nebo 
mušelínové šátky pro mimin-
ka do inkubátoru,“ upřesnila 
Karla Uherková z organizace 
Nedoklubko.

LÉKAŘ INFORMUJE

Uherskohradišťská nemocnice
J. E. Purkyně 365
686 68 Uherské Hradiště
Tel.: 572 529 111

9www.novinykraje.cz

Nový přístřešek zajistila nemocnice z vlastních prostředků. Foto | Uherskohradišťská nemocnice

INZERCE

Prodej a servis elektronických skútrů  
s nosností až 220 kg.

Dále nabízíme mechanické vozíky, chodítka  
a další zdravotnické pomůcky.

telefon: 577 001 314       mobil: 792 304 293
adresa: Broučkova 5240, Zlín

s našimi skútry, do města i do Přírody

VÝKUP  
OBRAZŮ
- OBRAZY RŮZNÝCH NÁMĚTŮ A MOTIVŮ
- STARÉ I MODERNÍ UMĚNÍ
- OLEJOMALBY, GRAFIKY, LITOGRAFIE
- SOLIDNÍ A DISKRÉTNÍ JEDNÁNÍ
- PLATBA V HOTOVOSTI
- PO TELEFONICKÉ DOMLUVĚ PŘIJEDU OSOBNĚ

Tel.: 724 033 733, p. Adámek, www.obrazy-adamek.cz
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17 731 Kč vč. DPH
13 141 Kč bez DPH

VEZEKO s.r.o.
PODNIKOVÁ PRODEJNA A PŮJČOVNA PŘÍVĚSŮ
Třída 3. května 1304, ZLÍN - MALENOVICE

Jistota na cestách

Ceny od:
15 900 Kč

Tel.: +420 778 884 139
email: zlin@vezeko.cz
            www.vezeko.cz

vč. DPH

SKLADEM VÍCE JAK 100 PŘÍVĚSŮ - NEVÁHEJTE A PŘIJDTĚ SI VYBRAT

RV
24
00
09
7/
04

UHERSKÉ HRADIŠTĚ | Uhersko-
hradišťská nemocnice úspěšně do-
končila výstavbu a uvedla do pro-
vozu nový přístřešek pro sanitní 
vozy. Tento projekt, který byl rea-
lizován za účelem zajistit moderní 
a  energeticky efektivní parkovací 
stání pro dvanáct sanitek, předsta-
vuje další krok v rámci moderniza-
ce nemocničního areálu.

Přístřešek navazuje na příjez-
dovou komunikaci ke garážím 
a  jeho stavba byla navržena tak, 
aby poskytovala nejen parkova-
cí místa a ochranu před nepřízni-
vým počasím pro sanitky, ale aby 
také přispěla ke zvýšení energetic-
ké soběstačnosti nemocnice.

„Přístřešek je pokryt 126 foto-
voltaickými panely, které jsou na-
pojeny na sousední objekt gará-
ží. Celkový výkon je 56,7 kWp, což 
představuje asi jedno procento cel-
kové spotřeby elektrické energie 
v  celém areálu nemocnice,“ uvádí 
Pavel Lečbych, vedoucí stavebních 
investic.

Doposud pomáhaly při nároč-
ném energetickém provozu ne-
mocnice tři fotovoltaické elektrár-
ny umístěné na střeše centrálních 
objektů a na zrekonstruované bu-
dově plicního pavilonu. V  minu-
lém roce byla fotovoltaika insta-
lována na budovu hematologicko 
transfuzního oddělení a letos bylo 
zapojeno sto kusů panelů o celko-
vém výkonu 46 kWp na budovu 
garáží. „Do budoucna plánujeme 

fotovoltaiku instalovat také na 
střechu budovy staré interny ihned 
poté, co se podaří dokončit její plá-
novanou rekonstrukci,“ dodává ře-
ditel nemocnice Petr Sládek.

V rámci projektu byla také zre-
konstruována příjezdová komu-
nikace ke garážím a  přístřešku. 
Celkové náklady činily 7,3 milio-
nu korun bez DPH a byly hrazeny 
z  vlastních prostředků nemocni-
ce. � ma



Podzemí s Křišťálovou 
jeskyní i Atlantidou

V Uherském Ostrohu na již-
ní Moravě stojí na břehu řeky 
Moravy zámek vystavěný v 16. 
století na místě původního ob-
ranného hradu. Na ostrožském 
zámku na návštěvníky čeka-
jí hned tři prohlídkové trasy. 
V rámci nich se podívají do Zá-
mecké galerie, na Zámeckou 
věž s expozicí o historii hradu, 
ale především do podzemí, kte-
ré ukrývá interaktivní expozici 
otevřenou návštěvníkům tepr-
ve v roce 2015. Zájemci se na ní 
podívají do Křištálové jeskyně, 
do Atlantidy s iluzí podmořské-
ho světa, na planetu jednorož-
ců Lukuma nebo na Nesmírnou 
věž, která je pravděpodobně 
nejnižší vyhlídkovou věží u nás.

TIP NA VÝLET
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CzechNanoLab – místo, kde se akademický svět snoubí s průmyslem

Na špacír k rozhledně Salaš 
a odtud k tajemnému kameni

�  fajnvylety.cz

Pohoří Chřiby patří k  těm lo-
kalitám, které nabízejí řadu za-
jímavých příležitostí k  pobytu 
v přírodě, a k jednomu z nich pa-
tří rozhledna Salaš. Nesetkáte se 
zde s návaly návštěvníků. Vydej-
te se do okolí známého poutního 
místa Velehrad za architektonic-
ky velmi zajímavou rozhlednou 
a  magickým kamenem Králův  
stůl.

Pouhých pět kilometrů severo-
západně od Velehradu leží obec 
Salaš. Od roku 2015 stojí na strá-
ni nad obcí tvarově zajímavá roz-
hledna. Její konstrukce se dvěma 
vyhlídkovými plošinami ze všeho 
nejvíce připomíná dvě číslice 7 
postavené proti sobě. K  rozhled-
ně vás zavede značená turistická 
trasa. Z Velehradu pěšky vyrazíte 
po modře značené turistické trase 
do Salaše. Od rozcestníku v dolní 
části Salaše je k rozhledně potřeba 
pokračovat po žluté trase do horní 
části obce, odkud je označen pří-
stup k rozhledně.

Ze Starého Města jezdí do Sala-
še přes Velehrad autobusové linky, 
pro výšlap na rozhlednu nastupte 
na zastávce Obecní úřad. Motori-
zovaní turisté tu najdou parkoviš-
tě. Trasa z Velehradu k rozhledně 
Salaš je dlouhá sedm kilometrů 
v jednom směru.

Dalším zajímavým cílem vý-
letu, který byste neměli minout, 
je zvláštní kámen zvaný Králův 
stůl. Ten vzbuzuje zájem laiků 

i  odborníků již dlouhá desetiletí. 
Jeho existence byla zmíněna na-
příklad v listině českého krále Pře-
mysla Otakara I. z roku 1228, kdy 
označoval hranice tří tehdejších 
panství. Symbolickou funkci hra-
ničního kamene plní i  dnes, kdy 
odděluje národopisné oblasti Ha-
nou a Moravské Slovácko.

Laboratoře CEITEC Nano jako 
klíčová součást celorepublikové 
výzkumné infrastruktury Czech-
NanoLab si zásluhou prvotřídní-
ho vybavení už léta drží pozici vě-
deckého výzkumného pracoviště 
na světové úrovni. Velkou záslu-
hu na tom nese úspěšná moder-
nizace přístrojového a  laborator-
ního vybavení uskutečněná mezi 
lety 2017 až 2021, kterou podpo-
řila Evropská unie z  Evropského 
fondu regionálního rozvoje pro-
střednictvím Operačního progra-
mu Výzkum, vývoj a  vzdělávání. 
V  čele výzkumného týmu od po-
čátku stojí vedoucí pracoviště Mi-
chal Urbánek.

„Projekt CEITEC Nano+ byl 
zaměřen na modernizaci výzkum-
né infrastruktury CEITEC Nano 
na VUT v Brně, jehož účelem bylo 

posílení výkonu, relevance a exce-
lence výzkumu ve vědeckém cen-
tru hlavně v  oblasti nanotech-
nologií a  nanověd. Díky němu se 
podařilo vědecké centrum hlou-
běji začlenit do mezinárodních vě-
deckých struktur a  upevnit jeho 
postavení jako špičkového evrop-
ského výzkumného pracoviště,“ 
přiblížil Michal Urbánek s tím, že 
celkově bylo na projekt schváleno 
asi 146 milionů korun.

V  čem jsou laboratoře CEI-
TEC Nano unikátní? „Není to ani 
tak určitý přístroj jako fakt, že tu 
máme pohromadě velké množ-
ství špičkových přístrojů tvořících 
ucelenou technologickou a  ana-
lytickou řadu, takže vědec si zde 
může dělat výzkum na jednom 
místě, aniž by musel někam pře-
jíždět,“ nastiňuje Urbánek. Samot-
ná laboratoř je rozdělena na čtyři 
části: laboratoř nanofabrikace, la-
boratoř nanocharakterizace, labo-
ratoř strukturální analýzy a labo-
ratoř počítačové tomografie.

Udržení pozice špičkového vý-
zkumného pracoviště však není jed-
noduchou záležitostí. To bylo také 
jedním z hlavních důvodů, proč se 
výzkumný tým rozhodl posunout 
o krok dál a  spustit modernizační 

projekt CechNanoLab+. „Loni jsme 
podali žádost v grantové výzvě OP 
JAK Výzkumné infrastruktury I., 
kterou organizovalo Ministerstvo 
školství, mládeže a  tělovýchovy. 
Náš projekt se stal vůbec nejúspěš-
nějším projektem v rámci této vý-
zvy a získal 361 milionů korun ur-
čených na modernizaci a  inovaci 
stávajícího vybavení,“ přiblížil Mi-
chal Urbánek.

Modernizační projekt byl zahá-
jen 1. ledna letošního roku a  jeho 
trvání je naplánováno na tři roky. 
Dvě třetiny z  celkové částky 361 
milionů korun poputuje do br-
něnského CEITEC Nano, zbýva-
jící třetina do pražské Laboratoře 
nanostruktur a nanomateriálů na 
Fyzikálním ústavu AV ČR, druhé-
ho uzlu výzkumné infrastruktury 
CzechNanoLab. � ma
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Přihlaste se na přijímačky 
nanečisto prostřednictvím 
přihlašovacího formuláře, 
který naleznete na 
www.cirkevka-bojkovice.cz.

4letý maturitní obor

www.cirkevka-bojkovice.cz
info@cirkevka-bojkovice.cz
+420 602 777 016
Husova 537 | 687 71 | Bojkovice

SOBOTA   7. 12. 2024  9-14 hod.
SOBOTA  11. 1. 2025  9-14 hod.
ČTVRTEK   23. 1. 2025 15-18 hod.
ČTVRTEK  6. 2. 2025 15-18 hod.
SOBOTA  15. 2. 2025  9- 14 hod.
Dny otevřených dveří a přijímací zkoušky 
nanečisto z hudebních a řečových 
předpokladů ke studiu.  

Pedagogická praxe v mateřských 
školách, školních družinách, dětských 
domovech a střediscích volného času.

Dny otevřených dveří 2024/2025 

 

náměstí Svobody 318, 696 81 Bzenec,
tel.: 518 384 527; www.sosbzenec.cz

Žáci a rodiče si mohou vybrat z následujících oborů vzdělání:
4leté maturitní obory:
Hotelnictví, Ekologie a životní prostředí, Masér sportovní a 
rekondiční

2leté nástavbové obory:
Mechanizace zemědělství a lesního hospodářství, Podnikání

3leté obory vzdělání:
Cukrář, Kuchař-číšník, Lesní mechanizátor, Rybář, Zahradník

3leté obory vzdělání pro žáky se spec. vzdělávacími potřebami:
Potravinářská výroba-Cukrářské práce, Zahradnické práce
 

1leté zkrácené Cukrář, Hotelnictví, Kuchař-číšník, Lesní
mechanizátor, Rybář, Výrobce potravin, Zahradník

GASTRODEN a DEN LESA
To je ukázka mistrovství našich žáků, mistrů OV a učitelů. 

21. 11. 2024, 9:30 – 17:00 hodin.

Škola dlouhodobě patří mezi největší a 
nejvýznamnější v regionu a nabízí škálu 

studijních příležitostí 

MATURITNÍ
Chovatelství (zaměřeno na kynologii – pro žáky ZŠ)
Podnikání (nástavba pro žáky s VL)

UČEBNÍ
STROJÍRENSKÉ, ZEMĚDĚLSKÉ A POTRAVINÁŘSKÉ PRO ŽÁKY ZŠ
Mechanik opravář motorových vozidel (zaměření automechanik)
Opravář zemědělských strojů
Zahradník (zaměření krajinář, krajinářka)
Zemědělec-farmář (zaměřeno i na chov psů a jiných zvířat)
Pekař

STAVEBNÍ PRO ŽÁKY ZŠ
Zedník (zaměření obkladač)
Tesař
Podlahář
Instalatér
Malíř a lakýrník (zaměření dekoratér)

PRO ABSOLVENTY SPECIÁLNÍCH A PRAKTICKÝCH ŠKOL
Opravářské práce
Potravinářské práce (zaměření pekařské práce)

N a š e      o b o r y :

Střední odborné učiliště Uherský Brod
SŠ řemesel a chovatelství
Svat. Čecha 1110, Uh. Brod 688 01

www.ssuhbrod.cz

Dny otevřených dveří
1.-2.11. 2024

29.-30. 11.2024
17.-.18. 1 2025

 Školu lze navštívit kdykoliv
po předchozí domluvě.
603 370 312, 572 613 121

jancovaveronika@sou-ub.cz



TÉMA MĚSÍCE

Střední školy lákají deváťáky ke studiu, 
ukazují to nejlepší z nabídky
Střední školy pomalu zahajují boj o budoucí studenty. 
I když si bude většina deváťáků vybírat střední školu 
až v únoru, už teď školy pořádají dny otevřených 
dveří a burzy práce. Na těchto akcích ukazují to 
nejlepší, čím se mohou pochlubit a nalákat žáky 
ke studiu. Čas na přemýšlení, kam po základní 
škole, se krátí, konečné rozhodnutí musí padnout 
u některých typů škol už do konce listopadu. 
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Juraj Aláč

Vloni poprvé mohli žáci devá-
tých ročníků podat tři přihlášky 
na střední školu elektronickou 
formou. Vybrané školy ale muse-
ly seřadit podle priority a vyko-
nat jednotné přijímací zkoušky. 
V prvním kole přijímacího říze-
ní vloni podala naprostá většina 
uchazečů, zhruba 121 tisíc, svoji 
přihlášku elektronicky, přibliž-
ně 14 tisíc uchazečů podalo při-
hlášku hybridně a pouze kolem 
25 tisíc zvolilo papírovou formu. 
95 tisíc žáků si jako prioritní ško-
lu vybralo některý z maturitních 
oborů, 33 tisíc pak zvolilo školu 
bez závěrečné maturitní zkoušky. 

S talentovou zkouškou  
se můžete přihlásit  
na pět oborů 

Jako první mohou žáci po-
dat do 31. listopadu dvě přihláš-
ky na umělecké obory s talento-
vou zkouškou. Tam patří obory 
na konzervatořích, uměleckoře-
meslných školách nebo sportov-
ní gymnázia. Uchazeč tak může 
podat dvě přihlášky na obor 
vzdělávání s talentovou zkouš-
kou a poté další tři přihlášky pro 
ostatní obory vzdělávání. „Krité-
ria přijímacího řízení pro 1. kolo 
stanoví ředitelé škol do 31. led-
na. Přihlášky se poté budou při-
jímat od 1. do 20. února. Termíny 
přijímacích zkoušek platí stej-
ně jako v loňském roce. Budou se 
konat 11. a 14. dubna pro čtyřleté 

studijní obory a 15. a 16. dubna 
pro šestiletá a osmiletá gymná-
zia. Náhradní termíny jsou sta-
noveny na 29. a 30. dubna,“ uve-
dl Radek Chybík z Centra pro 
zjišťování výsledků vzdělávání 
(CERMAT).

Jak vybrat  
tu správnou školu? 

Střední školy se průběžně 
představují potenciálním studen-
tům už od začátku školního roku. 
Na území republiky jich půso-
bí více než třináct set. Zřizují je 
obce, kraje, stát, církve nebo sou-
kromé organizace. Po loňském 
zavedení prioritizace škol musejí 
žáci počítat i s tím, že se na vys-
něnou školu uvedenou na prvním 

místě nemusí dostat, a nastou-
pí na druhou, nebo třetí v pořa-
dí, podle výsledků přijímaček. 
Proto budou rodiče letos zřejmě 
více taktizovat a pečlivě střed-
ní školu vybírat. Obory zakonče-
né státní maturitní zkouškou by 
totiž měly děti připravit na přijí-
mačky na vysokou školu podobně 
jako gymnázia. Navíc budou mít 
jejich absolventi už nějakou kon-
krétní dovednost, kterou mohou 
po skončení střední školy uplatnit 
na trhu práce. „Vloni bylo z cel-
kem 128 tisíc uchazečů přijato 
na čtyřletá gymnázia 12 procent 
žáků. Nejvíce uchazečů – 42 pro-
cent, bylo přijato na ostatní matu-
ritní obory a 26 procent deváťáků 
zvolilo obory s výučním listem,“ 
uvedl vrchní ředitel sekce infor-
matiky, statistiky a analýz minis-
terstva školství Václav Jelen. 

Školy už nabízejí  
přípravu a seznámí 
s chodem školy

Značná část dětí do poslední 
chvíle neví, jakou střední školu si 
vybrat. Tady pomohou třídní uči-
telé nebo jednotliví kantoři, tre-
néři či lektoři. Ti znají žáka a jeho 
předpoklady k dalšímu studiu 

nejlépe. Pomocnou ruku s tes-
tem budoucího povolání podá vý-
chovný či kariérní poradce, který 
na škole působí. Nejvíce ale napo-
ví osobní zkušenost při prohlídce 
školy, kde si žáci obvykle mohou 
prohlédnout i vyzkoušet, jestli je 
bude v praxi dané povolání bavit 
i jak probíhá samotná výuka. Dny 
otevřených dveří plánuje většina 
škol, některé i opakovaně, a lá-
kají žáky na exkurze. Zde se do-
zví nejen požadavky na případné 
školní přijímací zkoušky, které si 
každá škola může ke státním při-
jímačkám přidat, ale i požadavky 
na studium a zvládnutí cizích ja-
zyků. U odborných škol pak hrdě 
ukazují praktické výstupy z dané-
ho oboru. Některé školy nabíze-
jí zájemcům i přípravu na státní 
přijímací zkoušky. Navštívit den 
otevřených dveří nebo burzu škol 
určitě nebude pro budoucího stře-
doškoláka promarněný čas. 

Seznamy a termíny dnů ote-
vřených dveří jednotlivých škol 
najdete na našich webových 
stránkách.

novinykraje.cz

PODÁVÁNÍ PŘIHLÁŠEK NA STŘEDNÍ ŠKOLU

Do 30. listopadu – přihlášky na střední školy s talentovými 
zkouškami 

Do 31. ledna – ředitelé škol vyhlásí kritéria přijímacího řízení

Od 1. do 20. února – střední školy přijímají přihlášky prostřednictvím 
digitálního přihlašovacího systému (DIPSY) nebo stanoveným 
tiskopisem 
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Vyšší odborná škola potravinářská a
Střední průmyslová škola mlékárenská Kroměříž
monotypní polyfunkční škola profi lovaná 
do oblasti výroby a kontroly potravin nabízí

MATURITNÍ STUDIUM 
Analýza potravin 

Technologie potravin

VYŠŠÍ ODBORNÉ STUDIUM 
Potravinářství

BAKALÁŘSKÉ STUDIUM 
(3 roky kombinované)

Chemie a technologie potravin

tel.: 573 334 936
e-mail: info@potravinarska-skola.cz

www.potravinarska-skola.cz

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
7. a 8. února 2020

Naše motto: 
Víš, co jíš? Nevíš: U nás se to naučíš!

Vyšší odborná škola potravinářská a
Střední průmyslová škola mlékárenská Kroměříž
monotypní polyfunkční škola profilovaná  
do oblasti výroby a kontroly potravin nabízí

MATURITNÍ STUDIUM 
Analýza potravin, Technologie potravin

VYŠŠÍ ODBORNÉ STUDIUM 
Analýza potravin, Technologie a hygiena  

potravin, Zpracování mléka

tel.: 573 334 936
e-mail: info@potravinarska-skola.cz

www.potravinarska-skola.cz

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
pátek 6. 10., 12:30–16:30, sobota 7. 10., 8:00–12:00
pátek 3. 11., 12:30–16:30, sobota 4. 11., 8:00–12:00
pátek 1. 12., 12:30–16:30, sobota 2. 12., 8:00–12:00
pátek 12. 1., 12:30–16:30, sobota 13. 1., 8:00–12:00
pátek 10. 2., 12:30–16:30, sobota 11. 2., 8:00–12:00

Naše motto: 
Víš, co jíš? Nevíš: U nás se to naučíš!

pátek 13:00 až 17:00, sobota 8:00 až 12:00
pátek 13:00 až 17:00, sobota 8:00 až 12:00
pátek 13:00 až 17:00, sobota 8:00 až 12:00
pátek 13:00 až 17:00, sobota 8:00 až 12:00

8. a 9. listopadu 2024
6. a 7. prosince 2024
10. a 11. ledna 2025

7. a 8. února 2025

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
vyber si z našich termínů:

STROJÍRENSKÉ OBORY
Mechanik seřizovač
Obráběč kovů 
Strojní mechanik

POLYGRAFICKÉ  OBORY
Reprodukční grafik pro média
Tiskař na polygrafických strojích 
Knihař

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
21. ledna 2025 /13–17 h/
4. února 2025 /13–17 h/  

22. listopadu 2024 /10–17 h/    
23. listopadu 2024  /8–13 h/

www.spspzlin.cz

ELEKTROTECHNICKÉ OBORY
Mechanik elektrotechnik 
Elektrikář – silnoproud

TECHNICKÉ LYCEUM
Design a technologie výrobků

INFORMAČNÍ TECHNOLOGIE
Programování a robotika
Kyberbezpečnost a počítačové sítě

DOMOV MLÁDEŽEDESIGN VÝROBKŮ je oblast výtvarně technická, kde žáci rozvíjejí své technické 
a výtvarné vzdělání v oblasti designu a jeho technické podpory. Studium je v od-
borné části zaměřeno na navrhování spotřebních a technických plastových výrob-
ků a módních doplňků jako je obuv a galanterie, včetně jejich technického řešení.

Studium TECHNOLOGIE VÝROBKŮ je zaměřeno na moderní technologie zpra-
cování polymerů a kompozitů, digitální technologie a automatizaci  výrobního 
procesu. Důležitými předměty jsou především technologie, materiály a aditivní 
technologie, zahrnující 3D skenování a 3D tisk.

TECHNICKÉ LYCEUM
se zaměřením  na  
DESIGN A TECHNOLOGIE VÝROBKŮ

NOVÝ OBOR



KŘÍŽOVKA | SUDOKU

KŘÍŽOVKA | V tajence najdete citát fyzika a autora teorie relativity Alberta Einsteina. 
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Znění tajenky pošlete s kontaktem na vás (jméno, příjmení, adresa a kontaktní telefon) na e-mail tajenky@regvyd.cz do 1. 11. 2024. 
Luštitel odesláním znění tajenky uděluje správci (Regionální vydavatelství, s.r.o., IČ: 27846717) souhlas se zpracováním svých osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní kontakt a  adresa), a  to ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a  Rady (EU) 2016/679 ze dne 27.  4.  2016 o  ochraně fyzických osob v  souvislosti se 
zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). Uvedené osobní údaje je nutné zpracovávat za účelem správy dat souvisejících s vyhlášením vybraných luštitelů křížovky zajišťované správcem. Tyto údaje budou správcem zpracovávány pouze po dobu nezbytně nutnou, po vyhlášení budou ihned odstraněny.
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PECUJIOHROBY.CZ

Péče o hroby

a pietní místa

Péče o hroby

Základní péče o hroby

Individuální práce u hrobu

Hroby upravujeme po celý rok

Naše služby jsou určeny především pro 
pozůstalé, kteří si z nějakého důvodu 
nemůžou sami zajistit péči o svůj hrob, 
ať už z důvodu stáří, nemoci, pobytu v 
zahraničí, velké vzdálenosti místa 
bydliště, případně jiných důvodů nebo 
chtějí odborně provedenou práci.

 www.pecujiohroby.cz 

info@pecujiohroby.cz

+420 725 031 471

NEZMEŠKEJTE
BONUSOVKU
OD SUZUKI

UH CAR, 800 55 99 99, www.uhcar.cz

Suzuki Vitara
praktické SUV

Suzuki S-Cross  
rodinný crossover

Přijďte si do Suzuki pro svoji Bonusovku 
bez háčků a nesplnitelných podmínek  

a odvezte si nový vůz se všemi bonusy.
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ˇDeláme termoluxusní okna

KE KOUPI

www.termolux.cz

Tel.: 777 460 862 | slovacko@temolux.cz 
Nová pobočka ve Spytihněvi | Výroba Valašské Meziříčí

NAKUPTE 
LEVNĚJI

Od 1. 1. 2024 
změny sazby DPH 

a ZVÝŠENÍ CENY o 6 %.

420 739 572 972   +420 739 573 610

DOPRAVA ZDARMA

+420 739 572 972
www.drevohabrovany.czobjednavky@drevohabrovany.cz

DOPRAVA ZDARMA 
CENÍK PLATNÝ OD 1. 9. 2024

TVRDÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 340 Kč
polínka 33 cm  1 390 Kč
polínka 25 cm  1 490 Kč
MĚKKÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 000 Kč
polínka 33 cm  1 050 Kč
polínka 25 cm  1 100 Kč
TVRDÉ DŘEVO – vzduchosuché
Polínka 50 cm nebo 33 cm  2 400 Kč

Cena je uvedena za 1PRMS (prostorový metr sypaný) vč. DPH.
Odběrné množství 5-20 PRMS.
METROVKY SKLÁDANÉ:
Tvrdé dřevo  1 750 Kč
Měkké dřevo 1 300 Kč

Cena je uvedena za 1PRMR (prostorový metr rovnaný ) vč. DPH.
Odběrné množství 10 PRMR.

Hledáme nové kolegy / kolegyně
na volné pozice ve výrobě
i administrativě:

• operátoři CNC strojů
• skladník / manipulant
• pracovníci kontroly

• strojní údržba
• projektový inženýr

Poppe+Potthoff s.r.o., Na Záhonech 1086, 686 04 Kunovice

Nabízíme zajímavé finanční ohodnocení, čisté pracovní prostředí a zázemí 
dlouhodobě stabilní mezinárodní společnosti.

Více informací včetně detailních popisů výše uvedených pozic lze najít na www.pp-kunovice.cz

572 419 070 ppcz@poppe-potthoff.com724 361 577
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